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Задача 1.
1. При сгорании 4.3 г органического соединения образовалось 6.72 л

углекислого газа, измеренных при нормальных условиях, и 6.3 г воды.
Относительная плотность паров этого вещества по водороду равна 43.

1.1. Установите молекулярную формулу вещества.
1.2. Составьте структурные формулы всех возможных его изомеров и

приведите их названия.
(26 баллов)

Задача 2.
Водный раствор объемом 160 мл, содержащий нитрат висмута и нитрат

ртути(II), подвергался электролизу на инертных электродах в течение 161 минуты
при силе тока 0.9 А. В ходе электролиза выделения газообразных веществ на
катоде не происходило. По окончании электролиза на катоде была получена смесь
металлов общей массой 7.195 г, причем оставшийся после электролиза раствор не
содержал ионов металлов.

2.1. Напишите уравнения электродных процессов, а также суммарные
реакции электролиза.

2.2. Рассчитайте молярные концентрации нитрата висмута и нитрата ртути
в исходном растворе.

(25 баллов)

Задача 3.
При обжиге в избытке воздуха некоторого количества сульфида меди(I)

выделилось 265 кДж теплоты. Рассчитайте массу образовавшегося при этом оксида
серы(IV), если теплоты образования Cu2S, CuO и SO2 равны 79, 156 и
297 кДж/моль соответственно.

(25 баллов)

Задача 4.
Составьте уравнения реакций, соответствующих приведенной схеме,

укажите условия их проведения.

S → Al2S3 → H2S → SO2 → H2SO4 → SO2 → CaSO3.
(24 балла)


